
A településen tevékenykedő közéleti sze-
replőkről indított sorozatunkban a meg-
kérdezettek  nyilatkoznak elképzeléseikről, 
tevékenységük révén a megoldásra váró 
feladatokról. Válaszolnak az éppen aktuá-
lis kérdésekre. 

Kérlek, mutatkozzál be olvasóinknak.
1954-ben születtem Sárváron. Rábapa-

tyon jártam iskolában. 8 általános elvégzé-
se után asztalos ipari tanuló lettem. Meste-
rem, Emmer István rábasömjéni kisiparos 
volt. A bizonyítvány megszerzése után még 
4 évig nála dolgoztam, majd egy másfél 
éves kitérő a Hídépítő vállalatnál. 1975-
ben bevonultam sorkatonai szolgálatra. 
Leszerelés után 1983-ig voltam a sárvári 
ÁFÉSZ-nél karbantartó asztalos. Felesé-
gem Sárváron saját vállalkozásában dolgo-
zik. Két családom van, Gábor a Rábaablak 
egyik tulajdonosa. Edina egy sárvári vál-
lalkozásnál dolgozik. Egy unokám van, sőt 
még egy dédunokám is. 

Hogyan indult a vállalkozásod? Be-
szélj a korábbi kisvállalkozásodról is.

1983-ban önállósodtam, egyéni vállal-
kozó lettem. Induló vállalkozóként pénz, 
gép, műhely nélkül nehéz éveket éltem 
meg. Minden adódó munkát elfogadtam 
(ajtó-ablak passzítás, parkettázás, csiszo-
lás, lambériázás stb.) Hideg Vilmos akkori 
szomszédommal az asztalos szakmához 
szükséges gépeket az évek során elkészí-
tettük, és ettől kezdve igazi, a szakmához 
igazodó munkákat vállaltam, mint például 
ajtó-ablak- konyhabútor. Az általunk gyár-
tott gépek jelenleg is üzemelnek egy másik 
vállalkozónál. 

1995-ben mestervizsgáztam, tanulók 
képzésével is foglalkoztam, közülük töb-
ben is maradtak a szakmában. Még ebben 
az évben ráálltam az ablak-ajtógyártásra 
sokak meglepetésére, hisz ez egy olyan 
időszak volt, amikor a fa ablakgyártók sor-
ra mentek tönkre, mert kiszorította őket a 
műanyag. 

Szerencsére én nem tartoztam közéjük 

bízván a saját képességeimben, és a jó mi-
nőségű termékeimben. 

Milyen a foglalkoztatás és a fejlesztés 
lehetősége? Hogyan bővült az üzem? 
Van-e elegendő megrendelés?

A kezdeti kisebb asztalos üzemből mára 
folyamatos fejlesztésinknek köszönhető-
en az ország egyik piacvezető nyílászáró 
gyártójává nőttük ki magunkat. Techno-
lógiai fejlesztésben élenjárók vagyunk, 
és folyamatosan vannak további terveink. 
Ötleteinknek az anyagi lehetőségek szab-
nak csak határt. Szükséges létszámunk már 
biztosított, nagyon jó a törzsgárda, kicsi a 
fluktuáció, de bővítés esetén azonban azt 
vesszük észre, hogy megfelelő szakembert 
nehéz lenne találni.

Azt tapasztaljuk, hogy a piac fellendü-
lőben van, termékeink nagyon keresettek, 
a megrendelés állományunk folyamatosan 
növekszik. 

Minden évben részt veszünk Magyaror-
szág legnagyobb építőipari szakkiállításán 
(Construma). 2012 után 2016-ban is a Rába-
ablak nyerte el a vásár legszebb standja címet.

A jelenlegi piaci viszonyok és gazdasá-
gi körülmények hogyan befolyásolják a 
vállalkozás eredményességét?

Sajnos a magyar piac nagyon is igényes, 
a pénzéért mindenki magas minőséget vár 
el, viszont ezért a minőségért kevésbé haj-
landóak megfizetni a megfelelő ellenérté-
ket. Éppen ezért az árainkat folyamatosan 
ehhez kell igazítanunk. Ugyanezért a minő-
ségért tőlünk pár kilométerrel nyugatabbra 
25-40%-kal magasabb árat tudunk elkérni. 
Az elmúlt években a pénzügyi válság elle-
nére erőn felül is vállaltunk fejlesztéseket. 
Bízunk benne, hogy a jelenlegi pozitív for-
dulatot vett piaci körülmények idővel meg-
hozzák a várt eredményt is.

Milyen új terveid, elképzeléseid van-
nak az elkövetkezendő időszakban?

Természetesen vannak terveim a jövővel 
kapcsolatban, ezeket leginkább megtartom 
magamnak. Véleményem szerint egy terv 

akkor ér valamit, ha meg is tudom valósí-
tani. Viszont vannak ötleteim, elképzelése-
im, amit sokkal kisebb anyagi ráfordítással, 
rövidebb idő alatt meg lehet valósítani. Na-
gyon sok feladat vár még rám, de közeleg 
a nyugdíj korhatár és el kell döntenem 
hogyan tovább. Úgy érzem elértem, amit 
becsületes kétkezű munkával el lehet érni, 
amiért természetesen sokat tettem. Hálás 
vagyok a sorsnak, a családomnak és azok-
nak a nagyszerű munkatársaknak, akikkel 
együtt dolgozom/dolgozhattam.

Köszönöm, hogy bemutatkozhattam. 
  N.J.

www.rabapaty.hu
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Megkérdezzük és bemutatkozik:
Varga József a RÁBAABLAK 93’ KFT egyik alapítója



Kapuvári Vízitársulat végezte el az 1100 
fm  Közárok tisztítását 292.050 Ft-ért – a 
társulati tagdíj terhére.

*
Révész Angelika védőnő helyettesítését  

Pethő Kitti 2015. júl. 1-től - 2016. márc.3 
1-ig látta el.

 2016. ápr. 1-től- május 31-ig a hosszú-
peresztegi védőnő,- 2016. jún.1-től – július 
15-ig az uraiújfalui, - majd pedig 2016.július 
16-tól-  augusztus 31-ig a répcelaki védőnő 
végzi a helyettesítést – heti  20 órában.

*
A települési zöldterületek fűnyírásával  ez  

évben is Desits László rábapatyi egyéni vál-
lalkozó lett megbízva. A szerződésben nem 
rögzített területek rendezését a közhasznú 
munkások végzik. Ez évben több területet 
kell gondozniuk.

*
A kerékpárút hiányzó közúti jelzéseinek 

kihelyezését – tükör,szerelvények, jelzőtáb-
la, és az útburkolati sárga sávok felfestését a 
szombathelyi Út-Piktor Kft. valósította meg.

*
A képviselő-testület  pályázatot nyújtott 

be a TOP-1.4.1-15 számú „A foglalkoztatás 
és az élet minőség javítása, a családbarát 
,munkába állást segítő intézmények, köz-
szolgáltatások fejlesztésével”megnevezésű 
fejlesztési támogatásra, mini bölcsőde meg-
valósítására. A pályázat keretében elnyerhe-
tő összeg 5o millió Ft. Az építéshez tényle-

gesen  még szükséges hiányzó pénzösszeget 
várhatóan 3o millió Ft-ot az önkormányzat 
biztosítaná.

*
Rábapaty,  Alsópatyi utca 58. sz. szolgál-

tatóház előtti gépjármű parkoló tervezését  
az önkormányzat 200.000 Ft+ÁFA  össze-
gért megrendelte.

*
A képviselő-testület a Rábapaty Orvosi 

Rendelő felújítására pályázatot nyújtott be  
az egészségügyi alapellátás infrastrukturális 
fejlesztése TOP- 4-1-15 kódszámon. A kivi-
telezéshez önerő nem szükséges. A pályázati 
összeg: 25 millió Ft.

*
Garanciális munka keretében az önkor-

mányzati utakon  a kátyúk megszüntetése 
megtörtént.

*
A rábapatyi sportpálya  felújítási munká-

inak határidős finanszírozása érdekében  az 
önkormányzat a Rábapaty Községi Sport-
körnek  6 millió Ft visszatérítendő támoga-
tást adott, mivel a sportkör a társasági adó 
formájában biztosított  támogatást , csak hat 
havi egyenlő részletben kapja meg. A meg-
finanszírozott összeg, ha már rendelkezésre 
áll a sportkör egy összegben visszautalja az 
önkormányzatnak.

*
Az idei évtől a Bogyoszlói evangélikus 

temető fűnyírózását az önkormányzat  

térítésmentesen átvállalta.
*

A képviselő-testület a település kerékpá-
rútjának Sárvár irányába  700 méter hosz-
szúságban történő – műszaki egyeztetési 
és tervezési  munkáinak elkészítését bruttó 
406.400 Ft-ért megrendelte.

Dugovics Balázs
polgármester

RÁBAPATYI KÖRKÉP 2016. JÚNIUS2

Anyakönyvi 
hírek

SZÜLETÉS:
Steininger Ádám és Gerbert Helga 

leánya Elina
Molnár Tibor és Grádvohl Adrienn 

fia Márkó

HALÁLOZÁS:
Barkovics István

Biró Károlyné sz. Jakubovszki Ágota
Derdák Józsefné sz. Fekete Mária

Remete László

HÁZASSÁG:
Németh Norbert és Kovács Anna
Hegyaljai Miklós és Dani Violetta

Pető István és Kiss Cintia

Annyiban rendhagyó a VI. Patyi Vesz-
szős Fesztivál, hogy a harmadik nap 
(2016.07.03) falunappá lépett elő.

A szervezők (Önkormányzat és Rába-
patyért Közhasznú Egyesület)  úgy gon-
dolták, hogy összefogással, összevonással 
tartalmasabbá, színvonalasabbá tehetik 
ezt a három napot. 

A programok érdekességéhez az is 
hozzátartozik, hogy  a Rábapaty és Vi-
déke Horgász Egyesület is a rendezvény 
keretin belül ünnepli 50 éves fennállását 
és szervez plusz programokat a korábban 
megszokottakhoz képest, színesíti gaszt-
ronómiával a közös rendezvényt.

Helyi ovisok a és Rábapatyi Dalkör a 
szereplésből, a civil szervezetek a köz-
reműködésből veszik ki részüket. Külön 
köszönet a rábapatyi  kosárfonóknak akik 

kitartó munkájukkal segítik a rendezvény 
sikerességét és megismertetik  a kilátoga-
tókkal vessző fonás tudományát.

Úgy gondoljuk a helyszín mely a tele-
pülés központjában van a mindhárom te-
lepülésrész részére a legkedvezőbb helyen 
van, ezzel is könnyítve a megközelíthető-
séget. 

Ez az összevonás azt is sejteti, hogy a 
hagyományos nyárzáró az idén külön nem 
kerül megrendezésre.  Azonban a rendez-
vényre vágyóknak üzenem, hogy nem 
maradnak program nélkül. A szervezők a 
korábbi évekhez hasonlóan ugyan kisebb 
horderejű de színvonalas rendezvények-
kel később szórakoztatják  a nagyérdeműt.

Rendezvény megnyitóján pénteken Ágh 
Péter térségünk országgyűlési képviselője 
is tiszteletét teszi, valamint szombati nap 

Vas Megyei Közgyűlés Elnöke Majtényi 
László is közreműködik.

Csütörtöki nap délután 6-órától már az 
előkészületek javában zajlanak, ezért kéri 
a szervezőség, hogy aki tud segíteni vegye 
ki részét a munkálatokból.

Szervezők kérését tolmácsolom a kö-
vetkező sorokkal is miszerint akinek lehe-
tősége van tombola tárggyal esetleg finom 
pogácsa készítésével támogassa települé-
sünk rendezvényét.

A tombolából befolyt összeg egy része 
beteg gyerek támogatására lesz felajánlva. 

Ezúton invitálok minden Rábapatyit, 
hogy jöjjenek és érezzék jól magukat ezen 
három július eleji napon.

Dugovics Balázs 
polgármester

Önkormányzati   hírek

Patyi Vesszős Fesztivál  2016.
Az idei évben  hatodik alkalommal is megrendezésre kerül 

településünk fesztiválja
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Felhívjuk minden ingatlantulajdonos, in-
gatlanhasználó figyelmét arra, hogy a tulajdo-
nában/használatában lévő terület gyommen-
tesítéséről, rendbetételéről haladéktalanul 
gondoskodjon, a gyommentesítést végezze 
el, vagy végeztesse el és a terület gondozásá-
ról folyamatosan gondoskodjon.

Az élelmiszerláncról és hatósági felügye-
letről szóló 2008. évi XLVI. törvény 17. 

§ (4) bekezdésének előírásai értelmében a 
földtulajdonos, földhasználó köteles az általa 
birtokolt, használt ingatlan területét és annak 
környezetét rendben tartani, a gyomok, al-
lergén növények elszaporodását, virágzását 
folyamatosan megakadályozni.

Rábapaty Község Önkormányzata Kép-
viselő-testületének a helyi környezet védel-
méről, a közterületek és ingatlanok rendjé-

ről, a település tisztaságáról szóló 10/2015. 
(VI. 30.) önkormányzati rendelete 2. § (1) 
bekezdése szerint a község területén lévő 
ingatlanok tisztántartásáról az ingatlanok 
tulajdonosai, tényleges használói kötelesek 
gondoskodni, továbbá kötelességük, hogy 
ingatlanukat megműveljék, rendben tartsák, 
gyomtól, gaztól megtisztítsák.

Amennyiben az ingatlan tulajdonosa, hasz-
nálója a fenti rendelkezéseknek nem tesz ele-
get, ellene hatósági eljárás indítható.

A hatósági eljárás keretében a tulajdonos/
használó a szükséges munkák elvégzésére 
kötelezhető, illetőleg a szükséges munkála-
tok a mulasztó költségére, bírságolás terhe 
mellett elvégeztethetők.

FELHÍVÁS
ingatlanok rendbetételére

Ha valaki az alábbi kategóriák egyikébe 
tartozik, az jelentkezhet a képzésre:
–  25 év alattiak illetve pályakezdő fiatalok, 

akik tankötelezettségüket teljesítették,  kö-
zép és felsőfokú intézménnyel hallgatói 
jogviszonyban nem állnak

–  alacsony iskolai végzettségűek (ált iskola)
és szakképesítéssel nem rendelkeznek

– munkanélküliek
– közmunkások
–  rendszeres jövedelemmel nem rendelkezők

– 50 év felettiek (korlátozás nélkül)
– nyugdíjasok
–  gyes-ről gyed-ről, gyet-ről, ápolási díjról 

visszatérők
–  egy vagy több eltartottal egyedül élő felnőtt
– megváltozott munkaképességűek
– etnikai kisebbséghez tartozó személyek

A tanfolyam egy könnyen elsajátítható 
70 tanórás képzési program, szeptembertől, 
2017 végéig  tart. A képzés helye. Rábapaty, 
Kultúrház.

Jelentkezni: telefonon, e-mailben vagy sze-
mélyesen a kultúrház nyitvatartási idejében 
lehet Körmendi Tímeánál.

Tel: +36302627743
e-mail:timi.kormendi1@gmail.com
A tanfolyamot elvégző minden hallgató a 

tanfolyam végén értékes ajándékot kap (7”-
os tablet) és az európai közösség digitális 
irányelvet is teljesítő Tanúsítványát.

Jelentkezzen minél hamarabb! Megéri!

Talán Önök számára is ismert, hogy több 
településen az Önkormányzat szabályozta  
az úgynevezett „csendrendelettel” az adott 
település lakóinak pihenését, kikapcsolódá-
sát bizonyos napon-napokon az erős zajjal 
járó berendezések,gépek használatának til-
tásával.

Önkormányzatunk esetleges ez irányú 
rendeletének alkotásánál segítségünkre len-
ne a helyi lakosok határozott véleménye az 
ügy kapcsán.

Azonban engedjenek, meg néhány saját 
gondolatot e téma tekintetében:

Tulajdonképpen már a tíz parancsolatból 
a harmadik parancsolat miszerint „Az Úr 
napját szenteld meg” úgymond „szabályoz-
za” ezt a dolgot, tehát vasárnapot ne munká-
val töltsük. 

De még ha nem vallásos az illető, akkor 
is illik tiszteletben tartani a környezetében 
élők pihenőnapját a zavaró munkavégzések 
(fűnyírás, motorfűrész, fűkasza) mellőzésé-
vel, az együttélés íratlan szabályai szerint.

Tisztában vagyok azzal is, hogy sokan 
szombaton is dolgoznak ezzel is csorbul a 

ház körüli munkákra fordítható idő, esetle-
gesen ez okozza a vasárnapi fűnyírás zaját. 
Ennek ellenére beosztható az időnk úgy, 
hogy ne vasárnap illetve ünnepnapokon za-
varjuk mások nyugalmát, úgy gondolom ez 
hozzáállás kérdése. Nem akarnék a szom-
szédos Ausztriával példálózni (ott jól műkö-
dik a csendrendelet), de ez ügyben jó lenni 
utolérni őket, hisz a dolog nagyrészt fejben 
dől el.

Nyilván a rendelet betartatása szankciókat 
vonhat maga után, de ha elfogadjuk és tisz-
teletben tartjuk a többség véleményét, hogy 
mellőzzük a zajt keltő eszközök használatát, 
esetlegesen nem lesz szükség büntetés kiro-
vására.

Többség véleménye reményeim szerint a 
vasárnapi és ünnepnapi zajkeltő munka tiltá-
sa, és itt lépne be az Önök vélemény formá-
lása a lap alján található vélemény nyilvání-
tó, név nélküli cédula leadásával.

A cédulák leadhatók a coop boltokban il-
letve az Önkormányzati hivatalban kihelye-
zett dobozokban július 31-ig.

Ha a szavazatokból az derül ki, hogy a la-

kosság igényli a rendelet megalkotását, úgy 
a képviselő testület kellő körültekintéssel 
(bizonyos munkák pl. építkezésen használt 
eszköz engedélyezése) megalkothatja az 
úgynevezett „csendrendeletet”, ami a va-
sárnapi és ünnepnapi zajjal járó munkálatok  
tiltását szabályozná le.

Dugovics Balázs
polgármester

Akarunk csendet?

Jelentkezzen a teljesen ingyenes Digitális 
ismeretek számítógépes képzésre!

A NÉV FELTÜNTETÉSE 
NÉLKÜL KITÖLTÖTT ÉS 

KIVÁGOTT KÉRDŐÍV (szelvény) 
2016. JÚLIUS 31. NAPJÁIG 

ADHATÓ LE A COOP 
BOLTOKBAN ÉS AZ 

ÖNKORMÁNYZATNÁL.

Egyetért-e azzal, hogy Rábapaty község 
belterületén a Képviselő-testület helyi ren-
delettel megtiltsa vasárnap és ünnepnapo-
kon az alábbi tevékenységek végzését 
(a négyzetbe tegyen x-et, illetve pipát) 
- fűnyírás, fűkaszálás, motorfűrészelés, 
egyéb erős zajkeltő eszköz használata -

    igen nem
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Véget ért a tanév, itt a nyár! Az óvodai 
napok is másként telnek.

Az évtizedek óta hagyományos prog-
ramjainkkal lezártuk a nevelési évünket, 
elbúcsúztattuk az iskolába induló nagy-
csoportosokat.

Az udvarunk sok esemény színhelye volt 
az elmúlt hónapokban. Májusban itt  zajlik 
a hagyományőrző nap vesszőfonással, kür-
tős kalács sütéssel. Köszönjük a kosárkötés 
hagyományát ismerő, művelő segítsége-
inknek, hogy évről évre vendégeink ezen 
a napon, s bemutatják ennek a régi mester-
ségnek a mesterségbeli fogásait, eszközeit 
a gyermekeknek. Köszönjük Dugovics Ti-
tusznak, Mészáros Sándornénak, Mészáros 
Péternek, hogy számíthattunk rájuk!

A szülők kis csapata kitartóan sütötte 
a kürtős kalácsot egész délelőtt, az elfo-
gyasztás nem okozott gondot a gyerme-

keknek. Köszönjük a kitartásukat
A Szülői Szervezet támogatásával eb-

ben az évben a veszprémi állatkert volt 
kirándulásunk úti célja. Az óvoda vala-
mennyi dolgozója részt vett a gyermek-
kíséretben, ellátásban - nagyon tartalmas 
napot töltöttünk együtt, sok élménnyel, ta-
pasztalattal lettünk gazdagabbak. A szülői 
szervezet támogatása tette lehetővé, hogy 
ilyen komoly kiadással járó kirándulási él-
ményben lehessen részünk.

Az anyagi alapokat melynek a felhasz-
nálásáról az alapítvány kuratóriuma, illet-
ve a szülők választmánya dönt - megtámo-
gatja az a szintén sok éve hagyományos 
rendezvényünk, melyre június elején ke-
rül sor évek óta. Ez a juniális. 

Idén – medárd után, június 11-én tartot-
tuk támogató rendezvényünket – melyet 
sajnos a népi jóslás évszázados megfigye-

lései dacára komoly felhőszakadás kísért. 
Rövid időre állt meg az eső, de a lezúdult 
víz mennyisége, meg a jégeső alkalmat-
lanná tette gyönyörű udvarunkat a játékra. 
Arra volt lehetőségünk, hogy a kisvonat-
tal, mely dacolt az ömlő esővel, míg ide-
ért - vonatozhattunk a faluban. Sajnos a 
Tarisznyások együttes műsorát kevésbé 
élvezhettük, hiszen szűknek bizonyult a 
terasz, ami pedig azzal, hogy fedett terüle-
tet kínál, megmentette rendezvényünket.

Hálásak vagyunk mindenkinek, aki nem 
rettent vissza a részvételtől, s mindazok-
nak, akik kitartottak a kínált szűk lehető-
ségek között is a tombola végéig. 

Köszönetet mondok a felajánlott tom-
bolanyereményekért mindazoknak, akik 
rendezvényünk sikeréhez őszintén nyúj-
tottak támogatást. A juniális bevétele 
gazdagította alapítványunkat, a szülői 
szervezet kasszáját. Ez ad lehetőséget a 
következő évben is arra, hogy bábelőadá-
sok, komolyzenei előadás, színház, úszás, 
hagyományőrzés színesítse a gyermeki 
mindennapokat óvodánkban.

Évek óta részesei vagyunk a Vesszős 
fesztivál valamely napján gyermekeinkkel 
a délutáni műsoroknak, ebben az évben is 
találkozunk a befejező napon, remélve, 
hogy ott az időjárás is kedvező lesz. A 
nyári időszakban július végéig fogadjuk 
a gyermekeket, s a karbantartó, nagyta-
karító szünet után augusztus végén várjuk 
vissza óvodásainkat.

Mindenkinek, minden családnak, gyer-
meknek, valamennyi munkatársamnak 
kellemes nyarat, jó pihenést, kikapcsoló-
dást kívánok!

Szíjártóné Bokor Teodóra
intézményvezető

Hírek az óvodából
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 Köszöntöm a Rábapatyi Körkép olva-
sóit!

Egyesületünk soron következő haltelepí-
tést kapott a szövetségtől 2016.03.22- én. 
Pontyból  3,5 mázsát és 50 kg amúrt. Az új 
állományra március 26-án reggel öt órától 
lehetett horgászni a szövetség vizein.

Rábapaty és Vidéke Horgász Egyesület 
2016.04.03-án tartotta éves Közgyűlését. 
Csupor Mihály elnök köszöntötte a megje-
lent tagságot és meghívott vendégeinket.

Az elnök úr beszámolt az utolsó I.B. ülés 
óta eltelt időről és ismertette határozatait, 
még a 2015-ös év tevékenységeiről is be-
szélt.

Ezek után az elnökség többi tagja számolt 
be a 2015-ös évről részletesen. A bizottsá-
gok elnökei is így tettek. Fontos dolog ami-
ről még szó esett, rendeződött a rábasömjéni 
tó ügye. Ismét 15 évig horgászhatnak rajta a 
szövetség tagjai. 

Dugovics Balázs polgármester úr is szót 
kért, beszélt általánosságokról, programok-
ról, pályázatokról egyesületünk és a hivatal 
közötti jó együttműködésről. Jó minősítés-
sel jellemezte egyesületünk munkáját.

A szövetség részéről Konyher Tivadar tar-
totta meg beszámolóját a szövetség munká-
járól, tevékenységeiről. Beszélt még halőr-
zési dolgokról is.

Április 15-én egy régóta tervezett dolog 
történt meg a rábasömjéni tó területén. Meg-
kezdődtek a földmunkák a tó körül munka-
géppel. A JCB gép a keleti, déli és a nyugati 

partszakaszokat alakította ki még barátságo-
sabb környezetté. Egyenesre lehúzta a még 
meglévő meredek partszakaszokat. Az utak-
ra is került a kavicsból, sok helyen indokolt 
volt a javítás. Még a tó keleti partján a nagy 
kavicskupac is el lett munkálva. Így több 
horgászhely is kialakíthatóvá válik. A bel-
ső helyre is gondtalanul be lehet így menni 
horgászni.

Egy héttel később az utómunkálatok 
szépítések lettek elvégezve kézi erővel 
mindhárom partszakaszon. Az utó munká-
latokban részt vettek Csupor Mihály, Puklér 
Ferenc, Mészáros Gyula, Tóth Károly, Gö-
rög Ernő és Király Zoltán.

Egyesületünk képviselői a szövetség ké-
résének tett eleget április 30-án. A Lukács-
házán megrendezett pergető versenysoro-
zatra kértek versenybírókat. Elnökségünk 
két fővel támogatta a rendezvényt.

Csupor Mihály és Puklér Ferenc tudott 
megjelenni a versenyen, mint versenybírók. 
Az egész napos horgászat próbára tette a 
versenyzőket és a bírákat is. Sajnos egyesü-
leti részvételünk nem volt a rendezvényen.

Egyesületi versenyünket június 26-án 
tartjuk a sömjéni tavon. Nevezés reggel 
6.00-6.30-ig. A verseny 7.00-10.00-ig tart. 
Minden horgásztagot és érdeklődőt szívesen 
várunk a versenyre! 

Július 3-án a Liget téren fog egyesületünk 
kitelepülni, az egyesületünk 50 éves jubile-
umi évfordulóján. Sok program lesz meg-
hirdetve, amik részletesen ki lesznek plaká-

tolva a falu területén és más helyeken is. E 
rendezvényre is minden érdeklődőt várunk.

A következő versenyünk a Dénes Zsolt 
emlékverseny lesz augusztus 28-án. A le-
bonyolítás az egyesületi versenyével meg-
egyezik. Minden érdeklődőt erre a rendez-
vényre is várunk!

Mindhárom eseményről részletesen be-
számolunk a következő számunkban!

Horgászüdvözlettel:
Kondor László

Fotó: Kondor László

Kapás van!

Labdarúgás

Teke hírek!
Remekül sikerült tekéseinknek a tavasz. 
A Desits Hús 1. helyről várja a folytatást, 
14 mérkőzésből 10 győzelem, 4 vereség 
a mérlege. Ez elég volt a tavaszi szezon 
megnyeréséhez, és bíztató az őszi jó foly-
tatáshoz is. A KSK csapata is gyűjtögette 
pontjait és a 6. helyről várja a folytatást, 
14 mérkőzésből 7 győzelem, 1 döntet-
len, 6 vereség a mérlegük. Kupákban jól 
szerepelt a KSK. A Majális kupát 1020 
fával megnyerték, amihez gratulálunk ne-
kik! Immár második éve veszünk részt a 
répcelaki amatőr tekézők bajnokságában 
„Patyirum” néven. Ebben a csapatban 
mindkét Rábapatyi csapat játékosai és a 
sárvári Aurum csapat tagjai is szerepel-
nek. Nagyon színvonalas bajnokságon si-
került megvédeni címünk, és újra bajnoki 
címe ünnepelhetünk. Ezúton is gratulálok 
a csapat tagjainak  a remek címvédéshez.
 A nyári szünetre pedig jó pihenést és 
kikapcsolódást kívánok minden kedves 
tekéző barátomnak!

Befejeződött a 2015-16. évi labdarúgó 
bajnokság a megyei I. osztályban.

Az előző Körképben még csak az első 
kettő fordulón voltunk túl. Mint minden-
ki előtt ismeretes, minden tavaszi mérkő-
zésünket idegenben játszottuk a pályánk 
felújítása miatt. Itt jegyezném meg, hogy 
most már nagyon szépen zöldellik az új fű. 
Azt már előre tudtuk, hogy a hazai pályán 
megszerzett őszi szezon 23 pontjához még 
legalább 8-10 pont kell, hogy ne legyen 
gond a bajnokság végén. Aztán nagyon 
izgalmas folytatás következett. Ahol úgy 
gondoltuk, hogy megszerezhetők a remélt 
pontok, ott vesztettünk, ahol viszont papír-
forma szerint nem remélhettük a pontot, ott 
ez sikerült. Például Vépen. Így pontosan 10 
pontot tettünk hozzá az őszihez.Összesen 
33-at szerezve a 9. helyen végeztünk, ami 
biztos folytatást ért a megyei I. osztályban.

Utánpótlás csapataink is megfeleltek 

az elvárásoknak. Az U-19-es korosztályt 
azonban ki kell emelni és gratulálni nekik. 
Ők  ugyan is az 5. helyen végeztek.

Sok változás lesz a következő bajnok-
ság korosztályaiban. További szigorításnak 
kell megfelelni. Akkor még az utánpótlás 
edzőinek a megfelelő képesítéséről ne is 
beszéljünk. Úgyhogy eseménydús, nehéz 
idény elé nézünk.

A pályánk gyepszőnyege valószínűleg 
nem teszi lehetővé, hogy az ősszel már 
itthon rendezzük a hazai mérkőzéseket. A 
Jákfai Sportkör vezetőivel most folynak a 
tárgyalások, hogy ott  rendezhetjük találko-
zóinkat.

Minden probléma ellenére reméljük, 
hogy sikerül megoldani a gondokat, és 
továbbra is biztosítani tudjuk a megyei I. 
osztályban való jó szereplést.

Dani Lajos
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A nyár és a kánikula beköszöntésével, 
aki teheti kocsijában, lakásában, munka-
helyén használja a klímaberendezés hűsí-
tő hatását. Manapság már nem is tudjunk 
elkerülni,hogy ne találkozzunk a klíma 
hatásával, ami nem feltétlen jelent csak 
mindig pozitív dolgokat.

Tény, hogy egy lehűtött helyiségben 
jobban lehet koncentrálni, hatékonyabb 
a munka, kellemesebb és pihentetőbb az 
otthonlét, az alvás, illetve az általános 
köz érzet.

Klíma: Milyen hatásai vannak a 
szervezetünkre?

A nem megfelelő klímakörülmények az 
egész szervezetünkre hatással lehetnek, 
de elsősorban a légző rendszerünkre és 
vérkeringésünkre. A hideg-meleg környe-
zeti változásokhoz mindenki másképp tud 
alkalmazkodni. A klimatizált  helyiség le-
vegője gyakran száraz, ez okozhat légzési 
panaszokat, légszomjat, a szem, a torok és 
az orr nyálkahártyák  szárazságát. Emel-
lett fejfájást, szédülést, kimerültséget is 
tapasztalhatunk. Sokaknál jelentkezik 
megfázásos,allergiás tünet (orrfolyás tüsz-
kölés,köhögés,könnyezés),akár kötőhár-
tya-gyulladás és fogfájás is. A száraz leve-
gő a bőrünkre is szárító hatással van. Ha a 
hideg levegő közvetlenül ér minket, akkor 
ízületi fájdalmak és gyulladások is kiala-
kulhatnak. A klímaberendezés ugyanazt a 
levegőt forgatja, hűti és szűri, ami a he-
lyiségben van, vagyis friss levegővel nem 
cseréli ki.

Ha azonban a klíma légtisztító és szűrő 

rendszere nem kellően tiszta, akkor ebben 
az esetben akár még több gondot is okozhat-
nak, mivel ez a zárt rendszer kedvez a bakté-
riumok, vírusok és gombák elszaporodásá-
nak. Igen ritka, de annál veszélyesebb lehet 
a legionellosis és a szisztémás gombafertő-
zés, melyek kórokozói a légkondicionáló 
rendszerében megtelepedve és a levegőbe 
jutva okozhatnak megbetegedést.

Legionellosis
A betegséget a levegőbe porlasztott 

fertőzött vízcseppek okozzák. Klinikai 
tünetek azonban csak akkor következnek 
be,ha más rizikótényező is jelen van, mint 
pl.: dohányzás. idült tüdőbetegség, im-
munhiány állapot, cukorbetegség króni-
kus vesebetegség. A betegség 2-10 napos 
lappangási időt követően influenzához 
hasonló tünetekkel - magas lázzal, fejfá-
jással, izgatott köhögéssel, mellkasi-és 
izomfájdalommal - kezdődik. Elsősorban 
a tüdőben okoz gyulladásos folyamatot, 
amely röntgenképe igen változatos lehet.

Súlyos és kezeletlen esetekben, a primér 
tüdő gócokból a kórokozó a bőrbe, szívbe, 
májba és a belekbe jutva, igen változatos 
tünetekkel járó gyulladásos betegség ki-
alakulásához vezethet. A diagnózis fontos 
részét képezi, a baktérium kitenyésztése 
a testnedvekből a vérből. A kezelés so-
rán széles spektrumú antibiotikumot kell 
használni.

Szisztémás gombafertőzés
A gombafertőzés még gyakoribb lehet, 

mint a legionellosis. Sokszor egyszer-

re több gombafaj okozza a betegséget. 
Ebben az esetben is főleg a legyengült 
szervezetek, a krónikus betegségben szen-
vedők vannak kitéve a fertőzés okozta sú-
lyos tünetek jelentkezésének. A  gombák 
spórája a légutakba jutva, főleg alsó légúti 
megbetegedést és tüdőgyulladást okoz. A 
kezelést minél hamarabb el kell indítani, 
mivel nem kezelt esetben a gomba meg-
támadhatja a szívet, a vesét, a szemeket és 
akár agyhártyagyulladást is okozhat.

Hogyan védekezhetünk a betegségek 
ellen?

Az előzőekből kiderül, hogy az egészsé-
günk múlhat a különböző speciális szűrők 
rendszeres karbantartásától.

Akár otthon, a munkahelyen, az autóban 
felszerelt klímát, évente legalább egyszer 
vegyszeresen ki kell tisztítatni. ha azon-
ban szakember szerint a szűrőt már nem 
elég vegyileg kezelni, akkor az egészet ki 
kell cserélni. Ezzel sok bajt előzhetünk 
meg. Emellett gondoskodjunk a mérsé-
kelt hűtésről, ne tartózkodjunk a klímából 
kiáramló hideg levegő útjában. Nem sza-
bad elfelejtkezni a rendszeres szellőzte-
tésről sem. A szárító hatás ellen bőséges 
folyadékbevitellel, hidratáló krémek és 
műkönny használatával védekezhetünk. 
Ha klimatizált helyen dolgozunkvagy épp 
vásárolunk, érdemes magunkkal vinni vé-
kony kardigánt, pulóvert, ezzel védekezni 
a meghűlés ellen.

Dr. Kassas Khaled
háziorvos

Klímaberendezések hatásai az 
egészségünkre

A korábbi gyakorlatnak megfelelően a 
Körkép című újság hasábjain szeretnénk 
a lakosság figyelmét ismételten felhívni 
a közelmúltban történt események meg-
ismétlődésének megelőzésére, valamint 
az iskolai szünidőben a  gyermekeinkre 
leselkedő lehetséges veszélyek elkerülé-
sére. 

Községünkben futótűzként terjedt, 
hogy több helyre is betörés történt, ahon-
nan különböző tárgyakat, felszereléseket, 
szerszámokat tulajdonítottak el ismeretlen 
személyek. Véleményünk szerint a bűn-
cselekményt megelőzően az elkövetők 
járhattak a helyszínen vagy tippet kaphat-

tak, hogy hova érdemes behatolni.
Tudomásunk van arról, hogy több al-

kalommal is járták a községet ismeret-
len személyek különböző ürüggyel / pl. 
hulladék vas gyűjtése / és ebben az a 
legszomorúbb, hogy sok helyen be is en-
gedik az udvarra ezen személyeket, akik 
körülnéznek és feltérképezik a terepet. A 
bűncselekmény elkövetését akkor követik 
el, amikor már nem is emlékeznek rájuk, 
hogy idegenek jártak a háznál.

A fentiekből adódik, hogy az önvédel-
mi készségeinket fejlesszük, akár riasztó-
val vagy egy jó házőrző kutyával, amely 
képes jelezni az illetéktelen személyeket.  

Ezután már csak a telefont kell felemelni.
Vége az iskolai tanévnek, gyermeke-

ink megnövekedett szabadidejét, hogy 
hasznosan tudják eltölteni az alábbiakra 
hívnánk fel a figyelmet. Mint ismeretes a 
község határában több un. bányagödör ke-
letkezett, amely alkalmas ugyan a fürdő-
zésre, viszont annál veszélyesebb. Szeren-
csére  az elmúlt években sem történt ilyen 
jellegű baleset, hogy ez így is maradjon, 
kérjük a tiltott fürdőzésektől óvakodjanak, 
illetve tartózkodjanak.

A Rábapatyi Polgárőr 
Egyesület Elnöke

Polgárőrség a lakosság szolgálatában
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Tanévzáró istentiszteletek
Június 12-én Sárváron 9:30 órai, 

Rábapatyon 11 órai kezdettel tartottuk 
tanévzáró istentiszteleteinket. A hálaadás 
hittanosok szolgálatával történt. 

Gyülekezeti vásár
Június 18-án szombaton, a sárvári paró-

kia árkádsorán, Jürgen Döbbeke – hambur-
gi testvérünk adományából és szervezésé-
ben kerül sor a bazári programra. 

Ti vagytok a föld sója
Július 9-én szombaton csatlakozunk a vasi 

gyülekezetekből jelentkezett testvérekkel Bu-
dapesten, a Tüskecsarnokban megszervezett 
Közép-Európai Keresztyén Találkozóhoz. 

Nádasdy Történelmi Fesztivál 
Július 15. és 17. között zajló program-

hoz, hálaadó istentisztelettel csatlakozunk 
vasárnap 9,30 órai kezdettel Sárváron.  

Hittan tábor Rábapatyon
Július 18. hétfőtől – július 24. vasárnapig 

tart hittanosaink tábora. Az alsós és felsős 
csoportok, a városból is naponta Rábapaty-
ra utaznak, mert az ottani gyülekezeti ház 
lesz a tábor helyszíne. 

Egyházmegyei zenei tábor 
Augusztus 6. szombat délutántól – 13. 

szombat délig tart az őrimagyarósdi zenei 
tábor. Jelentkezési lapot a Lelkészi Hivatal-
ban lehet kérni.

Állami ünnep
Augusztus 20-án, szombaton 9.30 órai 

kezdettel hálaadó istentiszteletet tartunk a 
sárvári templomunkban. Ennek keretében 
fogadjuk a Folklór Fesztivál vendégeit.

Testvér gyülekezeti 
látogatás

Szeptember 3-7. között tervezi látogatá-
sát gyülekezetünkben a brassói testvér gyü-
lekezetünk csoportja. 

Tanévnyitó 
istentiszteletek

Szeptember 4-én Sárváron, szeptember 
11-én Rábapatyon tartjuk tanévnyitó isten-
tiszteleteinket, hittanosaink szolgálatával. 
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Az egyházi évnek vannak kiemelkedő 
ünnepei, amelyek elénk tárják megváltá-
sunk eseményeit. Egyik ilyen jelentős ese-
mény  volt az ÚRNAPJA, a legméltóságo-
sabb Oltáriszentség ünnepe (máj. 29). Ősi 
hagyomány, hogy ezen a napon nemcsak 
a templomban, hanem a templomon kívül 
is ünnepeljük: a tereken és utcákon. Az 
Oltáriszentség megalapításának tulajdon-
képpeni megemlékező napja nagycsütör-
tök, de mivel a nagyhéten a lelkünk nem 
tudja eléggé kifejezni az Oltáriszentség-
be vetett hitünk, reményünk, szeretetünk 
örömét, e célt szolgála az Úrnap. Hiszen 
Krisztus megtestesülése nem ért véget 
földi életében, hanem mennybemenetele 
után is közöttünk van, kiváltképpen az 
Oltáriszentségben. Külön öröme mind-
nyájunk számára az a szorgalmas készülő-
dés, amely az ünnepet megelőzi: az úrnapi 
sátrak készítése. Úgy látjuk, hogy akik a 
sátrakat készítik mindent „beleadnak”. 
Mindezen készület mögött meglátjuk 
nemcsak azoknak a szorgalmas kezeknek 
munkáját, s mindebben a hit megnyilvá-
nulását látjuk. Köszönjük azok munkáját, 
akik az elmúlt időben a sátrak felállításá-
val megörvendeztettek bennünket.

Az úrnapjához kapcsolódó esemény az 
első áldozás. Nem emlékezünk arra, hogy 
lett volna olyan alkalom,  amikor minden 

első áldozó fiú lett volna, de az idén ez így 
történt. 

Bérmálás lesz ősszel

A bérmálás az a szentség, melyben a 
megkeresztelt megkapja a Szentlélek 
ajándékát, és küldetést kap, hogy Krisztus 
élő tanúja legyen az egyházban és a világ-
ban. Az bérmálkozhat, aki kellő oktatást 
kapott, felkészült és elkötelezi magát a 
keresztény életre.

A bérmaszülő kötelessége, hogy a meg-

bérmáltat a keresztény életben szóval és 
példával segítse.

SZENT MÁRTON TALÁLKOZÓ 
ifjúsági-,családi- és zarándok napok. 

2016. július 9-10. 
SZOMBATHELY, 

EMLÉKMŰ-DOMB. 
ÁKOS KONCERT, ÜNNEPI 

SZENTMISE 
MINDEN PROGRAM INGYENES.

FELEMELŐ SZERETET
ÉLD ÁT ÉS ADD TOVÁBB!
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A verseny célja: Versenyzési lehetőség biztosítása a petanque-
ozni szeretők számára a fesztivál idején.
Helyszín: Rábapaty, Liget tér, épített petanque pálya 
(Sárvártól 5 km-re)
Időpont: 2016. 07. 02. (szombat)
 2016. 07. 03. (vasárnap)
A verseny rendezője: Rábapaty község Önkormányzata
Lebonyolítás: A csapatok 4-es csoportokba lesznek sorolva. 
A csoportokon belül körmérkőzés, majd az első két helyezett 
továbbjut a döntőbe. A csoportmérkőzések kezdési időpontjai: 
08:00 óra; 10:00 óra; 12:00 óra; 14:00 óra
Kategória:14 éven aluliak, Felnőtt
Nevezés, információ: A részvételhez előzetes nevezés 

szükséges:
Havasi József: 36/30/902-5582
online nevezés: havasi@varsat.net
Dugovics Balázs: 36/20/393-9934
online nevezés: dugovicsbalazs@petecom.hu
Nevezési díj: Nincs
Nevezési határidő: 2016. június 29. 
A csoportbeosztásról 2016. 07. 01-ig minden nevező csapatot  
értesítünk.
Díjazás: 1-3. helyezett tárgyjutalomban részesül.
Különdíj a legjobb rábapatyi felnőtt és gyermek csapatnak

Szervezők

Községünkben immáron hagyomány-
nak számít, hogy április utolsó napján, 
vagy május1-én májusfát állítanak a falu 
férfijai és május végén pedig kitáncoljuk.

Így volt ez április 30-án, az időjárás is 
kedvezet a programhoz. A ragyogó nap-
sütésben egyre többen gyűltek össze a 
Liget téren, amely mára már Rábapaty 
közösségi színterévé vált. A kondérban 
ízletes gulyás rotyogott, a Nyugdíjas klub 
és a Rábapatyi Dalkör bográcsban pásztor 
tarhonyát főzött. Sokan édes és sós süte-
ményeket hoztak, ezzel is hozzájárulva a 
kellemes jó hangulatú délutánhoz. 

Időközben a férfiak elindultak a májusfá-
ért a közeli kiserdőbe, amit a rendelkezésük-
re álló gépek segítségével a Ligetbe hoztak. 
Az asszonyok vesszőből koszorút fontak, 
amit szalagokkal feldíszítettek. Majd helyé-
re került a szinte égig érő májusfa,

Megérkeztek a Nicki Néptánckör tagjai, 
akik jó hangulatot teremtettek a hangszó-
rókból áradó népzenével és táncukkal. So-
kan bekapcsolódtak a táncba még a fát is 
körbetáncolták.

A falú apraja-nagyja egyre nagyobb 
számban volt kíváncsi az eseményre, lát-
hatóan jól érezték magukat. 

Az elkészült finom ételek, lelkes fogad-
tatásra találtak, így szempillantás alatt el 
is fogytak. Jó hangulatú beszélgetések 
vidám csipkelődések közepette előkerült 
a citera a Rábapatyi Dalkör asszonyai vi-

dám dalokat énekeltek.
Június 4-én került sor a májusfa kitán-

colásra, szintén egy vidám jó hangulatú 
délutánt estét tölthettünk együtt. A dél-
utánban ismét ott volt a falu apraja-nagyja 
vidám zene szólt a hangszóróból és ízle-
tes gulyás rotyogott a kondérban, amelyet 
Bíró Jenőnek köszönhettünk. 

Mielőtt kidöntötték a férfiak a fát táncra 
perdült ifjú s öreg, hogy kitáncolják a falu 
májusfáját.

Mind két napon olyan jó hangulatú ösz-
szejövetel alakult ki, ami egy megszerve-
zett program keretében sem alakulhatott 
volna jobban. Ez egy igazi közösségi él-
mény volt, amit a résztvevők átélhettek.

Májusfa állítás és kitáncolás
„Ujjé a Ligetben nagyszerű, Ujjé a Ligetben jó”

VERSENYKIÍRÁS
patyi vesszős fesztivál

triplett petanque csapatverseny (3 fős)


